Charitní domov Rokole (dále jen Domov) je organizační složkou České katolické charity, se sídlem v Praze 1, Vladislavova 12. 

Charitní domov Rokole je registrován jako domov pro seniory. Je určen pro řeholní sestry České provincie sekulárního institutu Schönstattské sestry Mariiny.
Posláním Domova je poskytování sociálních a zdravotních služeb starým a nemocným sestrám Institutu, aby se jim tak umožnilo prožít podzim života v prostředí vlastní duchovní rodiny, aby se cítily přirozeně a bezpečně a aby tak mohly beze zbytku naplnit svoje osobní cíle, které na sebe vzaly vstupem do Institutu a které jsou zároveň i nejvyšší formou jejich vlastní seberealizace. 

Cílem je poskytovat sestrám prostor, aby se mohly podle svých schopností a možností co nejvíc a co nejkvalitněji zapojovat do života a dění ve společnosti v souladu s jejich vlastním zaměřením a individualitou, mohly plně rozvíjet svou vlastní identitu a zároveň   reflektovat aktuální stav společnosti, aby i závěr svého života prožívaly aktivně, radostně a smysluplně. Zároveň se obyvatelkám poskytuje podpora ve všech formách komunikace se sestrami Institutu, s příbuznými, s přáteli a známými. Sestrám  v Domově se umožňuje žít v souladu se Stanovami Institutu, proto se jim poskytuje možnost denní účasti na mši svaté a pravidelné účasti na všech společných i soukromých modlitbách a ostatních aktivitách komunity.
Poskytovaná služba zahrnuje ubytování, stravování, ošetřovatelskou a duchovní péči a pomoc při zprostředkování a udržování kontaktů se společenským prostředím, při uplatňování práv a zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. 

Služba se poskytuje na základě křesťanských zásad. Ke každé obyvatelce se přistupuje individuálně, s úctou, majíc na zřeteli, že každý člověk má svou nezaměnitelnou lidskou důstojnost, originalitu a nosí v sobě obraz Boha.
Domov poskytuje obyvatelkám služby, které jsou obvyklé pro domovy pro seniory: ubytování, stravování, pomoc při zvládání úkonů péče o vlastní osobu, lékařský dohled prostřednictvím smluvního lékaře, zubního lékaře. A dále:
- možnost účasti na denní mši svaté
- možnost účasti  na zpovědi 1x za čtyři týdny, event. dle potřeby
- možnost účasti na duchovních cvičeních 1 x za rok

- možnost účasti na duchovní obnově 1 x do měsíce

- možnost účasti na denních společných modlitbách institutu

- možnost účasti na společné modlitbě růžence a pobožnostech

- možnost účasti na soukromé modlitbě v kapli (podle přání obyvatelky)

- možnost účasti na ostatních aktivitách komunity – rekreace, dětská představení,   
slavení svátků, jubileí, návštěvy vyšších představených

· možnost pro imobilní nebo jinak znevýhodněné obyvatele účastnit se všeho dění  
prostřednictvím domácího rozhlasu
